

### МУБАРИЗ ГУРБАНЫ: "СОВЕРШИВШИЕ ТЕРРОР В ГЯНДЖЕ БЫЛИ ЗАВЕРБОВАНЫ"

"Расследование в связи с совершенным в Гяндже террором продолжается". Как сообщает АПА, об этом сказал председатель Госкомитета по работе с религиозными структурами Мубариз Гурбаны. Он заявил, что совершившие террор в Гяндже - радикальные группы, прикрывающиеся религией: "В ходе расследования становится известно, что эти люди не очень связаны с религией. Они были завербованы иностранными кругами".

Гурбаны отметил, что исследуются круги, стоящие за этими событиями: "Предварительные данные показывают, что следы этих групп приводят к некоторым зарубежным группам".

По словам председателя комитета, такие группы есть и в Сумгайыте, и в других местах: "Для предотвращения этого сотрудники правоохранительных органов ведут профилактические мероприятия. Основным направлением этого являются мероприятия, реализуемые в Сумгайыте. Наше общество едино в этой работе, проявляет позицию государственности, и население Гянджи однозначно поддерживает политику государства, президента Азербайджана".

М.Гурбаны отметил, что общественно-политическая стабильность в стране полностью восстановлена.

### ГЭЦ ПРОВЕДЕТ ЭКЗАМЕНЫ ПО I И IV ГРУППАМ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ

Государственный экзаменационный центр 18 июля проведет приемные экзамены в вузы по I и IV группам специальностей на 2018/2019 учебный год.

Как сообщили АПА в пресс-службе ГЭЦ, экзамены пройдут в 11 городах - в Баку, Нахчыване, Гяндже, Сумгайыте, Минячевире, Шеки, Барде, Гекчае, Ширване, Лянкяране, Хачмазе, всего в 49 зданиях.

Ожидается, что в экзаменах примут участие 26332 абитуриента. 21734 абитуриента будут сдавать экзамены по I группе специальностей, 4598 - по IV группе специальностей.

### НАЗПЕРИ ДОСТАЛИЕВОЙ ВЕРНУЛИ ЧАСТЬ УКРАДЕННЫХ ДРАГОЦЕННОСТЕЙ

Стали известны данные следствию показания народной артистки Назперии Досталиевой, из бакинской квартиры которой была совершена кража.

Как сообщает Report, в обвинительном акте подозреваемых в совершении кражи Джавида Алиева, Юниса Гусейнли, Намика Фараджева и Руслана Вердиева Н.Досталиева отметила, что до происшествия каждый из ее сыновей жил отдельно, она же проживала одна в квартире в Наримановском районе.

Н.Досталиева сообщила, что в тот день, когда она отправилась на дачу, из ее квартиры в Баку украдены драгоценности на сумму 311 тыс. манатов, 15 тыс. долларов, 3 тыс. евро и 2 тыс. фунтов стерлингов.

"Пока шло следствие, часть моих драгоценностей и денег была возвращена. Затем родители обвиняемых возвратили мне остальные деньги и золото", - отметила Досталиева.

В своих показаниях народная артистка отметила, что к подозреваемым претензий, жалоб, требований не имеет.

Отметим, что 19 августа 2017 года неизвестные проникли в дом Назперии Досталиевой в Наримановском районе Баку и украли железный сейф, в котором находилось большое количество ювелирных изделий и деньги.

В результате проведенных оперативных следственных мероприятий было установлено, что кража была совершена жителями Сумгайыта, ранее судимым Русланом Вердиевым, Джавидом Алиевым, Юнисом Гусейнли, Намиком Фараджевым и Асифом Гамидовым.

28 августа установили еще двоих возможных членов преступной группировки - жителей Сумгайыта Алиева Джавида Ислам оглу, 1986 г.р., и Фараджева Натика Рафик оглу, 1990 г.р.

Члены группировки продали украденные ювелирные украшения, а "выручку" и находившиеся в сейфе деньги поделали между собой.

Было также установлено, что на следующий день преступники бросили сейф в протекающий через Сумгайыт канал. Сейф был обнаружен в канале и извлечен.

Затем в автомобиле А.Гамидова и в домах Ю.Гусейнли и Р.Вердиева обнаружили и изъяли героин.

Сообщается, что А.Гамидов был таксистом.

# Инфантино поблагодарил Россию за проведение лучшего чемпионата мира по футболу в истории

В России в прошедшее воскресенье завершился чемпионат мира по футболу. Великолепный матч между сборными Франции и Хорватии, который стал впечатляющим заключительным аккордом мундиаля, закончился со счетом 4:2 в пользу французов. На матче присутствовал не только президент России Владимир Путин, но и его французский и хорватский коллеги Эммануэль Макрон и Колинда Грабар-Китарович. Естественно, был на финальной игре чемпионата и глава ФИФА Джанни Инфантино, а также лидеры еще ряда других государств.

Футбольный праздник, который длился целый месяц, завершился, и сейчас все составляющие этого грандиозного мероприятия, которое проходило на стадионах в 11 городах России, будут разбираться, что называется, по косточкам. И не только с точки зрения футбола, но и еще с очень многих точек зрения. Но даже заведомые и несправимые догадки-руссофобии на Западе, как и целый ряд западных СМИ, не могут не признать, что Россия провела отличный чемпионат и развеяла все те страшилки, которыми пугали западных обывателей и футбольных болельщиков. Россия предстала перед всем миром - перед самими участниками футбольного турнира, многочисленными болельщиками, которые приехали в страну из разных уголков планеты и активно делились в соцсетях своими восторженными отзывами от пребывания в России, журналистами - в совершенно неожиданном для них обмеле. Неожиданном, потому что они о ней просто мало знали и слишком доверяли всем тем открытым "фейкам", что выдавали СМИ, да и политики с самых высоких трибун.

По многим показателям завершившийся чемпионат побил рекорды - и по числу зрителей на стадионах, и по заполняемости трибун, и по количеству волонтеров. Чемпионат показало эффективность российского ноу-хау - паспорт болельщика, который позволил поклонникам футбола без проблем передвигаться между городами, где проводился чемпионат. То есть было сделано все, чтобы любители этого самого массового вида спорта могли насладиться игрой команд. И футболисты тоже не подвели - матчи были интересными, захватывающими, с непредсказуемым результатом, когда заведомые лидеры проигрывали и не смогли пробиться в плей-офф. Сенсацией стал выход в одну четвертую финала сборной России, которая раньше никогда не выходила из групповой стадии чемпионата.

Так что российский президент с полным основанием после финального матча Франция - Хорватия заявил: "Мы можем гордиться тем, как мы организовали турнир. Мы делали это и для наших болельщиков, и для всех любителей спорта во всем мире, и у нас получилось", - отметил Путин. Глава государства подчеркнул, что турнир прошел без инцидентов, несмотря на то что Россия и к плохим сценари-



ям была готова. "У миллионов людей изменилось мнение о нашей стране. И это результат, это большой результат", - заключил президент.

Президент США Дональд Трамп после завершения чемпионата мира-2018 отметил, что Россия великолепно организовала турнир. Он поздравил президента России Владимира Путина, а также сборную Франции с победой в финале над Хорватией.

"Поздравляю сборную Франции, которая продемонстрировала выдающийся футбол, с победой на чемпионате мира-2018. Кроме того, поздравляю Владимира Путина и Россию с проведением по-настоящему великолепного турнира - одного из лучших в истории", - написал Трамп в своем Твиттере.

Сейчас можно найти тысячи восторженных отзывов болельщиков, футболистов, тренеров о чемпионате в России. И не только о самом футболе, но и о том, как вообще россияне встречали гостей со всего мира, как относились к ним. Даже в британской TheGuardian была опубликована статья, в которой признавалось, что западные медиа перестарались и "отчасти" оклеветали Россию в своей безудержной кампании дискредитации чемпионата мира. А в немецкой DieWelt журналистка раскритиковала Запад за высокомерное отношение к России.

#### "Все в команде ФИФА влюбились в Россию"

Но если и болельщики, и игроки могли наблюдать только часть всего, что происходило на чемпионате мира, то вот президент ФИФА Джанни Инфантино все знал и видел не только, как говорится, снаружи, но изнутри. Поэтому его слова дорогого стоят. Перед гала-концертом в Большом театре, посвященном закрытию чемпионата мира по футболу, Инфантино поблагодарил Россию за проведение лучшего в истории чемпионата мира. Поблагодарив футболистов, тренеров, судей, болельщиков, миллионов и тысяч фанатов со всего мира, которые приехали на этот праздник и гордо несли по России флаги своих стран,

Инфантино добавил: "Спасибо русским людям, волонтерам, всем, кто работал над тем, чтобы этот чемпионат мира был так успешен. Посмотрите на эти улыбки, это лицо России, которую мы любим и благодарим. Спасибо, президент Путин, за вашу приверженность, самоотверженность и страсть, уверен, что без вас все это было бы невозможным".

"Около четырех миллиардов человек смотрели этот чемпионат мира, сказал Инфантино, многие видели красоту, культурное и историческое богатство России. "Мир узнал об этом. Все вместе это сделало чемпионат мира в России лучшим в истории", - заявил Инфантино.

А чуть ранее в большом интервью первому заместителю гендиректора ТАСС Михаилу Гусману глава ФИФА заявил, что Россия задала новый эталон проведения чемпионата мира по футболу. В этом интервью главный футбольный функционер не скупится на восторженные отзывы о ЧМ, отмечая, прежде всего, что этого удалось достичь благодаря тому вниманию, которое руководство страны, включая президента Путина, уделяла подготовке к этим соревнованиям.

И этот восторг Инфантино чувствует уже в ответе на первый простой вопрос Гусмана "Вы счастливы?". "Я очень счастлив! Невозможно описать словами мои чувства. Мне кажется, нужно придумать новые слова, чтобы охарактеризовать этот чемпионат мира. Просто фантастика. Все великолепно. Невероятная атмосфера. Замечательные люди, прекрасные матчи. Это великое событие, быть свидетелем которого - это большая честь", - заявил глава ФИФА.

11 городов, принимающих чемпионат, просто невероятны, сказал Инфантино. Стадионы фантастического уровня, и все это видят: и телезрители, и болельщики, которые приходят на матчи. "Стадионы построены по последнему слову техники. Это можно сказать о всех 12 стадионах. Но не только это. Еще сами города. Они красивые, с богатой историей и культурой, о которых многие не знали и теперь открывают для себя благодаря

этому чемпионату мира. И еще люди. Было отобрано 17 тыс. волонтеров, которые представляют собой лицо России. Но не только волонтеры, все люди на улицах, в кафе и ресторанах, полицейские: мужчины и женщины - полицейские улыбаются, все улыбаются", - отметил глава ФИФА. По его словам, для успешного проведения этого чемпионата, было очень важным участие президента и всего правительства. "Я еще никогда не видел такого ответственного отношения сверху донизу, на всех уровнях, такого стремления добиться того, чтобы это был успешный чемпионат. Матчи чемпионатамира посетит 3 млн болельщиков. Стадионы заполнены на 98%. Это стало возможным только потому, что все было проработано до мельчайших деталей. И во многом это благодаря превосходной работе президента Путина", - сказал Инфантино, отметив, что залог такого успеха - это коллективная, командная работа правительства, местного оргкомитета, ФИФА, волонтеров, которые, делают свое дело, подчас незаметно, а также эти СМИ, журналы, компании, обеспечивающие питание - все должно функционировать безупречно.

В интервью Инфантино признался, что открыл для себя Россию заново. "Меня впечатлила страна, которую я открыл для себя. Мне казалось, что я знаю Россию. Но реальность превысила все мои ожидания. И не только в отношении футбола, а в отношении богатства этой страны - ее культуры, наследия, истории. И это часть мирового достояния. Это то, о чем должен знать остальной мир. И мир начинает открывать для себя нашу страну благодаря этому чемпионату", - сказал глава ФИФА.

Отвечая на вопрос о том, изменит ли этот чемпионат мира мнение других стран, особенно на Западе, о россиянах и о России, Инфантино ответил утвердительно: "Конечно. Несомненно так и будет. [В преддверии ЧМ] нам припомнили разные подробности о России. Но затем мы приехали сюда и увидели все. И я говорю не только о себе, а о сотнях тысяч людей со всего мира, приехавших в Россию и празднующих победы своих сборных на Красной площади и в других местах в майках своих национальных команд. Все вместе, вместе с россиянами. Вот это и есть настоящая Россия. Вот Россия, та, которую мы видим сами, - открытая и гостеприимная страна с многомиллионным населением, которое живет так же, как и в любой другой части мира. И эти миллионы демонстрируют, как они рады видеть у себя весь мир".

Говоря о будущем российского футбола, Инфантино отметил, что сборная Россия на ЧМ хорошо играла, играла как одна команда. Но главное он считает и другим: "То, что было построено к чемпионату, останется. Конечно, эти объекты и инфраструктуру надо поддерживать и развивать дальше. Но теперь уже есть солидная база. И ФИФА, конечно, будет помогать, я буду помогать. Все в команде ФИФА влюбились в Россию, и мы будем часто приезжать, чтобы следить за тем, как у вас развивается футбол", - сказал Инфантино.

Р. Гусейнзаде

## РАЗЪЯРЕННЫЙ САДОВНИК НАПАЛ НА ВЛАДЕЛЬЦЕВ ДОМА

В Баку дорожная полиция раскрыла убийство. Как сообщает Report, сотрудники 6-го взвода Главного управления государственной дорожной полиции г.Баку, находясь на службе в поселке Мардакян, обратили внимание на подозрительное поведение водителя автомобиля марки Range Rover.

Сотрудники дорожной полиции приказали автомобилю остановиться, однако водитель продолжил движение. С помощью

искусственно созданной пробки стало возможным задержание Range Rover.

Подошедшие к автомобилю сотрудники полиции стали свидетелями ужасающей картины: в машине находились двое окровавленных людей - мужчина и женщина. Водитель был незамедлительно задержан.

Было установлено, что находившаяся в машине женщина мертва. 72-летний Шушалы Арзу Мамед оглу был госпитализирован в тяжелом состоянии.

Врачи оценивают его состояние как тяжелое.

Расследование установило, что тяжело ранившим Арзу Шушалы и убившим его супругу является их бывший садовник.

Когда владелец дома сообщил садовнику об увольнении, он совершил это кровавое преступление, а после попытался увезти тела на их автомобиле и спрятать.

По факту в Хазарской районной прокуратуре возбуждено уголовное дело, ведется расследование.

## В ГЕРАНБОЕ БЕЗ ВЕСТИ ПРОПАЛА МНОГОДЕТНАЯ МАТЬ

В Геранбойском районе пропала без вести 23-летняя женщина. Как сообщает Report, Эльвира Имран гызы Азизова, 1995 г.р., 5 дней назад днем вышла из своего дома в селе Татарлы, ушла в неизвестном направлении и больше не вернулась.

По словам бабушки Э.Азизовой Савад Мамедовой, ее внучка, мать четверых детей, не имеет образования и выросла на ее попечении.

Бабушка добавила, что в семье Э.Азизовой проблем не было: "Мы поинтересовались у всех родных и знакомых, ее никто не видел. Ее дети 4 и 5 лет, также 8-месячные близнецы ждуть мать. Они даже нормально не едят после того, как ушла мать. Я прошу нам помочь".

Увидевших Э.Азизову просят позвонить по номерам 055-990-12-79, 050-965-05-65, 050-364-18-69, 070-745-42-91, 051-501-51-61, 022-24-46-2-47, 022-24-46-3-20.